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DYNAMIC DPCM sp. 7 mm
Isolamento acustico anticalpestio ottenuto con materassino anticalpestio DYNAMIC DPCM realizzato in lattice sintetico di gomma centrifugata sp. 7 mm, di colore nero, caratterizzato da una superficie ad impronta scanalata, appositamente studiata per incrementarne le prestazioni resilienti. Il prodotto è rivestito sul lato a vista da una resistente membrana di protezione totalmente impermeabile.  
La posa in opera di DYNAMCI DPCM deve avvenire senza collanti, con la superficie scanalata rivolta verso il basso e la membrana impermeabile a vista. I lembi dell’anticalpestio devono essere accostati, senza sovrapposizioni, e devono essere sigillati utilizzando il nastro adesivo di larghezza 10 cm compreso nella fornitura del prodotto. 
Prima della posa di DYNAMCI DPCM si dovrà realizzare lo scollegamento perimetrale con l’idonea fascetta FLEXO in polietilene, la quale deve essere applicata lungo tutto il perimetro della stanza senza tralasciare le soglie delle entrate e delle porte-finestre. La fascetta FLEXO deve essere tagliata solo dopo la posa del pavimento di finitura. Tutta la superficie calpestabile deve essere ricoperta dal manto anticalpestio, senza lasciare alcun punto di contatto. In caso di presenza di impianto di riscaldamento a pavimento, questo andrà installato solo dopo la posa dell’anticalpestio. Le migliori prestazioni del prodotto si ottengono con la realizzazione di un massetto ripartitore di massa compresa tra 100 kg/m2 e 200 kg/m2.
Formato: rotolo
Dimensioni: 1,37 m x 8,00 m
Spessore: 7 mm
Peso: 3,20 kg/m2
Rigidità dinamica: 27 MN/m3
Creep: 5,1%
Comprimibilità: 1,35 mm
Conducibilità termica: 0,08 W/mK
